



中共洛阳市委机关报

2013年11月14日 星期四 农历癸巳年十月十二

晴天间多云 5℃~17℃

# 洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14569期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报纸  
中国十大地市党报

凡人民所需者,  
莫不全力而为。

—1948年4月9日  
本报创刊日

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn



## 全面深化改革 释放发展活力

深入学习宣传贯彻十八届三中全会精神

# 全面深化改革将给百姓带来什么?

——从十八届三中全会看改革新亮点

07版

《人民日报》今日刊发评论员文章:以“三种意识”推进全面深化改革

党的十八届三中全会公报在我市引发热议,广大干群纷纷表示——

# 全面深化改革 加快洛阳发展

本报讯(记者 李江涛 白云飞)党的十八届三中全会胜利闭幕,吹响了全面深化改革的号角,中国改革又站在了新的历史起点上。昨日,我市社会各界通过报纸、广播、电视、网络等途径学习大会精神,热议大会公报。

全市广大干部群众纷纷表示,要把思想和行动统一到中央关于全面深化改革的重大决策部署上来,增强进取意识、机遇意识、责任意识,牢牢把握方向,大胆实践探索,凝心聚力,锐意进取,攻坚克难,坚定不移地落实中央的重大决策,切实做好洛阳全面深化改革的各项工作,努力实现经济社会持续健康发展,为古都振兴、中原崛起、民族复兴贡献力量。

### 遵循“六个紧紧围绕”最大限度释放发展活力

市发改委、市财政局、市工信局、市科技局等市直委局通过多种形式深入学习党的十八届三中全会精神。大家一致认为,这次会议是在我国改革开放新的关键时期召开的一次重要会议,是全面深化改革的又一次总部署、总动员,标志着我国的改革站在了新的历史起点,必将对推动中国特色社

会主义事业产生重大而深远的影响。学习贯彻十八届三中全会精神就要在认真研读公报的基础上,遵循公报中提出的“六个紧紧围绕”,结合洛阳经济社会发展实际,最大限度地释放发展活力,推动洛阳科学发展。

“发展是第一要务,改革是发展的动力。面对当前经济下行压力,我们要更加自觉地按照中央决策部署,全面深化改革。”党的十八届三中全会闭幕后,各县(市)区的党员干部通过各种形式广泛开展学习活动,大家纷纷表示,要坚决把中央全面深化改革的各项举措落实到具体工作中,落实到具体行动上,推动区域经济又好又快发展。“历史的机遇不可丧失,人民的期待不能辜负。”宜阳县委常委、统战部部长赵红艺认真研读公报后倍感振奋和鼓舞,他表示,只要我们提着一口气,鼓着那么一股子劲,坚持全面深化改革不动摇,就一定能开辟改革新境界、抵达发展新高度。

### 坚持两个“必须毫不动摇”切实加快企业发展

全会提出,必须毫不动摇巩固和发展公有制经济,坚持公有制主体地

位,发挥国有经济主导作用,不断增强国有经济活力、控制力、影响力;必须毫不动摇鼓励、支持、引导非公有制经济发展,激发非公有制经济活力和创造力。两个“必须毫不动摇”在我市企业界引起巨大反响。中石化洛阳分公司、中信重工、一拖集团、中船重工第七二五研究所等国企的干部职工表示,作为新中国重点建设的老工业基地,洛阳的产业转型升级任务十分繁重,国企要持续在深化改革、提升传统产业、融合高新技术等方面下功夫、做文章,不断增强发展活力。春生牧业公司是我市一家民营养殖龙头企业。在认真学习公报后,该企业负责人邓云昌对今后发展更有信心了。他说,公报提出公有制经济和非公有制经济都是我国经济社会发展的重要基础,这进一步突破了体制界限,更加坚定了企业参与市场竞争的信心,“公报对非公有制经济的全新定位,犹如一剂强心针,民营企业再次迎来发展的黄金期,也一定会有更大作为”。

### “中央有决心,我们有信心”

“让一切创造社会财富的源泉充分涌流,让发展成果更多更公平惠及

全体人民”“要深化教育领域综合改革,健全促进就业创业体制机制,形成合理有序的收入分配格局,建立更加公平可持续的社会保障制度,深化医药卫生体制改革”……对于公报中涉及民生方面的内容,家住西工区阳光中世家园的退休职工张家国非常关注。老人说,这些掷地有声的话说到了咱老百姓的心坎上。“中央有决心,我们有信心。”他说,相信今后的生活会越过越幸福。和张大爷一样,昨天在各社区活动中心、市区党报阅报栏前等地方,大家的热议透出对改革前景的期待和美好生活的向往。

新安县正村镇古村村党支部书记姬长明认真研读了《洛阳日报》上刊登的十八届三中全会公报和相关评论。在“全会提出,城乡二元结构是制约城乡发展一体化的主要障碍。必须健全体制机制,形成以工促农、以城带乡、工农互惠、城乡一体的新型工农城乡关系,让广大农民平等参与现代化进程、共同分享现代化成果”字样下,姬长明专门用红笔做了标记。“这一段关于工业和农业的关系、城市和农村关系的话,说得真好啊,真是说到了咱的心窝里了!咱农民的日子更有盼头了!”姬长明乐呵呵地向村里群众进行介绍。

“你知道吗?李克强总理在黑龙江考察时登上的拖拉机是咱们的‘东方红’!”

连日来,在一拖集团厂区、生活区,职工们都在自豪地谈论这个话题。昨日,一拖集团销售人员告诉记者,总理到黑龙江调研后,农业部有关部门给黑龙江省农业部门打电话,要求进一步推广“东方红”。

11月5日,在黑龙江省佳木斯市抚远县浓桥镇,中共中央政治局常委、国务院总理李克强登上一台东方红拖拉机,跟农机手——东方红现代农业专业合作社理事长欧金亲切交谈,从农业生产谈到农机发展,让欧金这个种粮大户心里热乎乎的。

欧金回忆说,当时自己正驾驶东方红1804拖拉机在田间耕作,总理走了过来。拖拉机停下后,总理先到车后用手扒了扒深松后的土壤,并亲自测量了深度,随后拽着驾驶室的扶手,登上拖拉机,一手扶着门,和他交谈起来。

让欧金印象最深的是,李克强总理详细问起了拖拉机的情况。

总理问:“拖拉机是公家的,还是自己的?”得知是农机合作社的,总理又问:“有无享受国家补贴?”欧金回答说:“41万元买的,享受了60%的购机补贴,很满意。”

接着,总理询问拖拉机的马力,欧金回答说是180马力。总理又问了合作社农户有多少、每户土地面积多少、代耕的话农户需要给多少钱等具体问题,欧金都一一作答,并向总理介绍了他和其他村民于2010年自发组建东方红农机合作社,合作社目前有8台大型农机,他本人流转有5万多亩地等情况。他对总理说:“耕种这么多土地,没有大型农机是不行的。现在合作社的大型农机还有点少,明年争取再选购一批拖拉机。”

总理点点头,肯定了农机合作社的做法和想法,又在谈话中强调要发展现代农业,推进适度规模经营,让现代大型农机有用武之地。

欧金说:“总理在拖拉机驾驶室谈农机,关注农机发展,让我们对发展农业机械化充满了信心!”

据了解,目前,东方红拖拉机在东北地区占当地拖拉机总数的50%以上,其中,东方红1804拖拉机是当地的主力机型。欧金驾驶的这台拖拉机是合作社组建之初购买的,已经使用了3年,性能稳定,没有发生过故障,受到合作社成员的喜爱。

一拖集团员工表示,中央领导如此重视农机事业,“东方红”人要更加努力,让“东方红”在中国农业现代化进程中发挥更大的作用。

本报首席记者 石蕊璞 通讯员 陶建华

# 总理『东方红』上谈农机

新闻特写



连飞中心 连飞中心 5A级写字楼

高新区丰华路1号

招商 招租 65112815



# 4G

# 中国移动率先开启4G时代

### 4G是什么

新一代高速移动互联网络,上网快

### 4G有多快

速度高达100M/秒,下载一部高清电影只需1分钟

### 4G能干吗

高速无线上网、高清视频播放、云游戏等

### 4G在哪里

全省18城市城区

